



MUNICIPIUL GALAȚI

COMISIA DE EVALUARE ȘI INVENTARIERE A BUNURILOR PRIMITE
CU TITLU GRATUIT CU PRILEJUL UNOR ACȚIUNI DE PROTOCOL
ÎN EXERCITAREA MANDATULUI SAU A FUNCȚIEI DE CĂTRE PRIMAR,
VICEPRIMARI, ALEȘI LOCALI, PRECUM ȘI DE CĂTRE SALARIAȚII DIN CADRUL
PRIMĂRIEI MUNICIPIULUI GALAȚI



Email: monica.stoica@primariagalati.ro

Se aprobă,

PRIMAR
IONUT FLORIN PUCHEANU

RAPORT
Nr. 156/96 din 27.01.2021



Comisia de evaluare și inventariere a bunurilor primite cu titlu gratuit cu prilejul unor acțiuni de protocol în exercitarea mandatului sau a funcției de către primar, viceprimari, aleși locali, precum și de către salariații din cadrul Primăriei Municipiului Galați, constituită prin Dispoziția Primarului Municipiului Galați nr. 3638/11.09.2018;

În conformitate cu prevederile Legii nr. 251/16.06.2004, privind unele măsuri referitoare la bunurile primite cu titlu gratuit cu prilejul unor acțiuni de protocol în exercitarea mandatului sau a funcției;

În conformitate cu prevederile Hotărârii Guvernului nr. 1126/15.07.2004 pentru aprobarea Regulamentului de punere în aplicare a Legii nr. 251/2004 privind unele măsuri referitoare la bunurile primite cu titlu gratuit cu prilejul unor acțiuni de protocol în exercitarea mandatului sau a funcției;

Având în vedere principalele atribuții ale comisiei de evaluare și inventariere a bunurilor primite cu titlu gratuit cu prilejul unor acțiuni de protocol în exercitarea mandatului sau a funcției publice de către primar, viceprimari, aleșii locali, precum și de către salariații din cadrul Primăriei Municipiului Galați, aprobate prin Procedura de proces "Declararea cadourilor" PP-68;

CONSTATĂ:

că în anul 2020 nu au fost declarate sau depuse bunuri primite cu titlu gratuit cu prilejul unor acțiuni de protocol de natura celor prevăzute de Legea nr. 251/16.06.2004 de către primarul, viceprimarii, aleșii locali sau de către salariații din cadrul Primăriei Municipiului Galați.

Prezentul raport se publică pe pagina de internet a Primăriei Municipiului Galați www.primariagalati.ro.

COMISIA:

Președinte - Stoica Monica

- Consilier Compartiment Guvernanta Corporativă a
Întreprinderilor Publice

Membru - Tudorache Gabriela

- Inspector Serviciul Contabilitate Venituri

Membru - Crudu Ionuț

- Inspector Serviciul Contabilitate Venituri